

第一时间

发布预警

警民协作

防范犯罪

84326110

http://weibo.com/sxdsb

# 码民投注过亿不中奖 庄家代理开奔驰宝马

## “台湾码”地下“六合彩”长沙覆灭 用软件算计码民买不中特奖

■记者 黄娟 通讯员 龙西丹  
实习生 常媛媛 陈彰唯

本报7月19日讯 地下“六合彩”庄家、代理个个开着奔驰宝马等百万座驾，而普通码民两年来却从未中过特奖。7月11日，长沙市公安局抓获特大非法经营地下“六合彩”犯罪团伙高层14人，扣押奔驰、宝马等涉案车辆9台、现金140余万元。盘踞长沙、利用“台湾码”形式的地下“六合彩”网络赌博特大团伙被连根拔起，据保守估计，该团伙接受长沙市民投注额已过亿。

### 寄卖公司暗藏地下“六合彩”

今年6月，长沙市治安支队接到多起群众举报，有网站以投注台湾地下“六合彩”的形式，大肆组织网络赌博活动。

专案民警暗访发现，活跃在长沙的台湾码地下“六合彩”庄家并不像流传的在台湾、香港等地，而是就在长沙，团伙头目正是披着寄卖公司老总外衣的蒋盛等人。

“寄卖公司几乎没生意，每个月账上往来的资金却多得惊人。”治安支队副支队长彭金炬说，寄卖公司不过是个幌子，不但让地下“六合彩”赌博团伙高层有了合法身份，还肩负了非法资金漂白的重要责任。

通过秘密调查，警方摸清了14名主要团伙成员的组织结构以及技术支持等情况。7月11日晚9时，治安支队出动14个抓捕组，以蒋盛为首的14名主要涉案人员全部落网。

### 庄家们奔驰宝马座驾百万

奔驰、宝马、雷克萨斯、路虎……均价百万的9辆豪车在治安支队停车坪里一字排开，车主正是团伙的庄家及高层代理们。

“团伙规定，原则上一个月分赃一次。”审查中，对于分赃获利多少，嫌疑人已经说不清了。仅2012年7月6日，团伙4名股东一次性分赃就多达160余万元。就连二级代理龚劲也说，自从加入非法经营台湾码地下“六合彩”，已非法获利100余万元。

自2010年底非法经营地下“六合彩”以来，团伙非法接受市民投注额上亿元之多。

### 两年来码民从未买中特码

比起庄家们的潇洒，普通码民想通过博彩发财只是黄粱一梦。

网站系统按12生肖设定48个数字供码民押注(每个生肖4个号码)，团伙成员在开奖时以管理员身份登录“福星科技”网站，输入其从台湾福星彩券有限公司网站获取的当晚开出的特码号，买码人员如押中特码，则赢取42倍押注。

尽管买彩的门槛低到一元，但两年来没有任何一个码民买中过赔率为42倍的特码。

庄家们为何只赚不赔，这就不得不说说团伙中的唯一一位高知识分子。陈辉，原本是某事业单位临聘人员，大学攻读的是计算机专业，擅长软件设计。2010年，团伙以万元月薪聘请他负责开发、维护“福星科技”网站，每一场的赔率都是通过软件精确计算过的。



简易的出租房内，一台电脑、一个网站服务器，就是地下“六合彩”网站的后台机房。



主要嫌疑人的橱柜里暗藏保险柜，锅碗瓢盆下堆着40余万收注金额。 通讯员 李剑 摄

### 他们为啥能藏身长沙两年之久

#### 严密：专门的账号密码才能入会

犯罪团伙分为庄家、代理、会员、写单员、码民等五层结构，采用会员制的形式，会员只有从庄家或代理处申请专门的账号、密码才能入会。会员有严格的准入规定及限制，每个代理招收会员还有名额限制。

#### 狡猾：不停改住地不断变域名

蒋盛等团伙高层反侦查意识特别强，

每天的落脚之处都有不同。

手机都是采用单线联系，代理与上线联系是一个号码，与下线则是另一个号码。高层们手机上还装有变声软件，一直到落网，不少下线仍不知上线的真实性别。

为逃避公安机关的打击，赌博网站每星期更改一次二级域名，更改后再通过手机短信具体通知团伙的代理和会员。

团伙充分利用网络技术，每次开奖时都是使用手提电脑远程控制，高层很少碰面聚会。

解密

庄家

代理

码民

写单员

会员

## 天上掉下个“大单”，埋伏一伙骗子

本报7月19日讯 自称是大公司老总，假借签订采购合同为由要求请吃请喝，进而骗取现金，这是犯罪嫌疑人徐超荣的一贯伎俩，长沙警方日前成功侦破这宗诈骗案，抓获涉案人员7人。

### 业务经理接到一笔“大单”

赵高是江苏某印刷配件公司的业务经理，今年7月初他接到了一笔订单，客户声称公司要采购大批聚氨酯胶辊，并要求他来长沙总公司洽谈。见是一笔大单，第二天赵高马不停蹄地赶到了长沙。

来到长沙后，赵高见到了长沙市佑工机械配套设备公司的负责人方大勇，方大勇告诉赵高，长沙本地的两家公司报价比赵高公司的要低。在赵高不断请求下，方大勇答应晚上帮赵高约公司老总出来谈谈。

### 喝酒送烟后签下采购合同

当天晚上，方大勇就带着公司老总徐超荣出现在方大勇指定的某酒店KTV的包厢里，同来的还有公司的其他几名工作人员。

“你们的报价确实高了一点嘛。”期间徐超荣一直挠头，感觉



很犯难。一旁的方大勇不停地给赵高使眼色。

“服务员，”赵高突然站起来，“开两瓶最贵的红酒，再拿两条‘中华’进来。”酒过三旬之后，徐超荣终于答应采购赵高公司的产品。

### 警察当场抓获这伙骗子

正当徐超荣要在采购合同上签字的时候，十余名便衣警察冲了进来，拿出证件亮明身份。

原来这伙人是到处行骗的骗子。他们主要选择一些外地客商为作案对象，冒充公司领导，以签订产品采购合同为由骗吃骗喝或骗取现金，每次涉案都超过万元以上。警方透露，徐超荣一伙自今年4月份以来在长沙作案十余起，涉案金额达十余万。

民警提醒：初次与其他公司签订各类合同时，应先到工商部门进行查证，看对方公司是否注册，有无信用问题等。

■记者 张浩 通讯员 罗立



天下有贼

经济信息

## 热浪逼人，警惕中暑

近日长沙市气温骤升，日最高温度可达38℃，使得许多市民措手不及，纷纷“中招”，出现不同程度的头晕、胸闷、恶心、呕吐的中暑症状。

以下几类人群容易中暑：

1、高温作业群体

2、老年人运动时间过长

3、小孩室外活动太多

4、白领空调病也易引起中暑

人民医院刘主任提醒市民：当人在高温环境中或炎夏烈日暴晒下，若无足够的防暑降温措施，体内积蓄热量不能向外散发以致体温调节发生障碍，容易引起口渴、头晕、耳鸣、胸闷、心悸、恶心、四肢无力的中暑症状。为防中暑，市民应注意多喝水，特别是淡盐水，冬瓜水、绿豆水等都是较好的消暑清凉

饮品，日常保健还可以服用王老吉人丹，可对中暑起到较好的防治作用。

健康小贴士——预防中暑药，王老吉人丹

王老吉人丹是最常用的防暑降温品，始创于1905年，是由“诸葛行军散”古方研制而成，疗效久经验证。该产品由薄荷脑、肉桂、桔梗、甘草、木香等十多种药材组成，采用中央控温精细磨粉技术，保留植物天然活性成份。药材地道、定性定量先进质量控制，保证药效。小巧瓶装设计，方便携带和多次使用。

直接含服，无需经胃肠分解，起效快速。能有效缓解夏季中暑引起的一系列症状，是防治中暑的灵丹妙药，也是高温作业的厂矿企业采购防暑降温物质的最佳选择。

